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SUNUŞ 

Bu rapor İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi’nin sunmuş olduğu hizmetler hakkında 

mezunların memnuniyetlerini ölçmek amacıyla hazırlanmış anketin sonuçlarını içermektedir. 

Anketin ölçeği ve verileri Kariyer Geliştirme Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından 

sağlanmış olup İSMER tarafından sadece sayısal analizleri ve raporlanması yapılmıştır. 

Çalışma, mezun görüşlerini değerlendirmek, eğitim memnuniyetlerini ölçmek amacıyla 

hazırlanmıştır. Mezunların iş hayatında edindikleri tecrübelerden yala çıkarak eğitim 

hayatlarına dair görüş, öneri ve eleştirileri doğrultusunda eğitim süreçlerimizde yapılabilecek 

iyileştirme adımları planlanmasını hedeflenmektedir. 

Anket üniversitemiz UBYS anket modülü üzerinden uygulanmıştır. Ankete 65 mezunumuz 

katılmıştır. Ankete verilen cevaplar genel olarak ve soru bazında tablo ve grafiklerle 

özetlenmiştir. 

 

 

 

 

 

 

İstatistik, Danışmanlık, Ölçme ve Değerlendirme Uygulama ve Araştırma Merkezi 

 Yönetim Kurulu 

 

 

Prof. Dr. Ferhan Elmalı-Merkez Müdürü  

Prof. Dr. Mustafa Agâh Tekindal-Merkez Müdür Yardımcısı  

Öğr. Gör. Dr. Berhan Çoban-Merkez Müdür Yardımcısı 
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Katılımcı profili, sorulara yönelik genel memnuniyetler ve soru bazlı özet bilgiler 

aşağıdaki tablo ve grafiklerde sunulmuştur. 

S1-Fakülte/Enstitü/Yüksekokul  

Tablo 1: Katılımcıların Öğrenim Gördüğü Birimler 

Birim Sayı 

İlahiyat Fakültesi 44 

Mühendislik ve Mimarlık Fakültesi 4 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü 4 

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 2 

Su Ürünleri Fakültesi 2 

Fen Bilimleri Enstitüsü 1 

Orman Fakültesi 1 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 1 

Sosyal ve Beşeri Bilimler Fakültesi 1 

Turizm Fakültesi 1 

Total 61 

 

 

Grafik 1: Mezunların Öğrenim Gördüğü Birimler 

Katılımcıların önemli bir kısmının İlahiyat Fakültesi ve Mühendislik ve Mimarlık Fakültesi, 

bölümlerinden mezunlardır. 
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S2-Bölüm/Program 

Program Sayı Program Sayı 

İslami ilimler 31 Harita müh. 1 

İlahiyat 13 Histoloji ve Embriyoloji 1 

Hemşirelik 2 iktisat ve işletme 1 

Su Ürünleri Mühendisliği 2 İşletme Bölümü 1 

orman mühendisliği 1 Maliye 1 

Biyomedikal mühendisliği 1 Matematik 1 

Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği AD. 1 Medya ve İletişim 1 

Elektrik Elektronik 1 Seracılık 1 

Felsefe ve Din Bilimleri 1 Sosyoloji 1 

Finansal Ekonomi 1 Turizm İşletmeciliği 1 

  Toplam 64 

 

 

S3-Mezun Olunan Program Türü 

Seçenekler Sayı 

Lisans 53 

Yüksek Lisans 8 

Doktora 2 

Ön Lisans 2 

Total 65 

 

 

Mezun olunan program türü incelendiğinde 65 mezunun 53’ü lisans, 8’i yüksek lisans 2’si 

doktora ve 2’si de ön lisans mezunudur. 
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S4-Mezuniyet Yılı 

Mezun Yılı Sayı Mezun Yılı Sayı 

2024 2 2017 2 

2023 8 2016 1 

2022 20 2015 1 

2021 5 2010 1 

2020 10 2007 1 

2019 5 1996 1 

2018 6 1994 1 

  
1991 1 

  Toplam 65 

 

 

S5-Cinsiyet 

Cinsiyet Sayı 

Erkek 33 

Kadın 32 

Toplam 65 

 

 

Katılımcıların cinsiyetleri incelendiğinde Kadınların oranı %49 iken %51 erkek mezunlardan 

oluşmaktadır. 

 

 

 

51%49%

Erkek Kadın
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S6-Yaş 

Yaş Sayı Yaş Sayı 

23 1 37 1 

24 8 38 1 

25 11 39 1 

26 9 40 1 

27 9 42 3 

28 5 45 1 

29 3 46 1 

31 2 51 1 

34 2 55 1 

35 3 58 1 

    Toplam 65 

 

 

Mezunların yaş dağılımı incelendiğinde çoğunluğun 24-27 yaş aralığında olduğu 

gözlemlenirken 40 yaş üstü olan mezunların sayısı da dikkati çekmektedir. 

S7-Çalışılan Kurum/Kuruluş 

Çalıştığı Kurum Sayı 

Çalışmıyorum 16 

Kamu Sektörü 36 

Özel Sektör 13 

Toplam 65 
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Mezunların çalıştığı kurumlar incelendiğinde 65 kişinin 36 kişi Kamu sektöründe çalışıyorken 

13 kişi özel sektörde çalışmaktadır. 16 kişi ise çalışmadığı gözlemlenmiştir.  

S8-Çalışılan Sektör 

Sektör Sayı 

Bilgi ve İletişim 1 

Din Hizmetleri 10 

Eğitim 24 

Finans 1 

Hukuk 1 

İnşaat 1 

Sağlık 3 

Tarım 3 

Ticaret 1 

Turizm 1 

Veri Girilmemiş 19 

Toplam 65 

 

Mezunların çalıştıkları sektörler incelendiğinde din hizmetleri, eğitim seçenekleri en fazla 

çalışılan sektör olarak ortaya çıkmaktadır. 

 

 

 

 

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Çalışmıyorum Kamu Sektörü Özel Sektör



8 
 

 

S9-Mezuniyet tarihinizden ne kadar süre sonra çalışmaya başladınız? 

Seçenekler Sayı 

0-6 ay 20 

1 Yıl 11 

1-2 yıl 5 

2-5 Yıl 9 

İşsizim 12 

Mezuniyet Öncesi 8 

Toplam 65 

 

 

Mezunların iş bulma süresi incelendiğinde önemli bir kısmının çok kısa sürede iş bulduğu ifade 

edilebilir. Mezun olduktan ilk 6 ay sonra mezun olanların oranı %30 iken ilk 1 yıl içerisinde iş 

bulanların oranı %50’dir. 

S10-Mesleki Deneyim 

Mesleki Deneyim Sayı 

0-1 Yıl 16 

1-3 Yıl 13 

3-5 Yıl 5 

5+ Yıl 18 

Çalışmıyorum 13 

Toplam 65 
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Genel Memnuniyet  

Çoktan seçmeli sorular analiz edilerek 100 puan üzerinden mezun memnuniyeti hesaplanmıştır. 

Mezun öğrencilerin memnuniyeti incelendiğinde ortalama puan 69,7 çıkmıştır. 

Seçenekler Puan 

S29-Üniversite-sanayi işbirliği çalışmaları geliştirilmelidir. 83,69 
S34-Mezunlara yönelik faaliyetler yapılması durumunda katılmak isterim. 83,69 
S12-İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi ailesinin bir parçası olmaktan gurur duyuyorum. 

80,92 
S28-Uygulamalı Eğitim (uygulamalı ders, işletmede mesleki eğitim, staj) kapsamında 
kurum/kuruluşlarda geçirilen süre artırılmalıdır. 78,15 
S25-Üniversiteye yeni girecek öğrencilere İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi’ni tavsiye ederim. 76,62 
S11-Mezuniyet sonrasında üniversitede eğitim aldığım alanda çalışıyorum. 74,15 
S17-İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi’nde aldığım eğitim kalitelidir. 73,85 
S23-Eğer tekrar seçme şansım olsaydı yine İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi’ni seçerdim. 73,54 
S16-Üniversitede aldığım eğitim alanımla ilgili bilgileri kullanabilme becerimi geliştirdi. 73,23 
S31-Mezuniyetim sonrasında önceki veya sonraki dönem mezunlarla olan iletişimim devam 
ediyor. 72,00 
S35-Üniversitede gerçekleştirilecek olan faaliyetlere (kariyer günü, konferans vb.) konuşmacı, 
panelist vb. olarak katılmak isterim. 71,69 
S22-İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi’nde aldığım eğitim çalışma hayatının gerektirdiği yetkinlikleri 
kazanmamı sağladı. 69,85 
S24-Eğer tekrar seçme şansım olsaydı yine aynı bölümü seçerdim. 69,85 
GENEL ORTALAMA 69,60 
S14-İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi mezunları gelecekte başarılı olur. 69,23 
S18-İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi’nde aldığım eğitimin girişimcilik becerilerime olumlu yönde 
katkı sağladığını düşünüyorum. 

69,23 
S15-Mezun olduğum programın eğitim içeriğinin ve düzeyinin yeterli olduğuna inanıyorum. 

68,92 
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S20-İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi’nde aldığım eğitim başlangıçtaki beklentilerimi karşıladı. 
67,38 

S19-İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi’nde aldığım eğitimim esnasında sosyal sorumluluk 
faaliyetlerinde bulunma imkânı yakaladım. 66,46 
S30-Mezuniyetim sonrasında İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi ile iletişimim devam ediyor. 66,46 
S26-Üniversitede gerçekleştirilen faaliyetler ve etkinlikler kariyerimi geliştirmem konusunda 
bana yardımcı oldu. 64,31 
S27-Üniversite eğitimim esnasında çalışma hayatına yönelik önerilerde ve yönlendirmelerde 
bulunuldu. 64,31 
S21-İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi’nin diploma marka değeri yüksektir. 61,85 
S32-Üniversitenin mezunlarıyla olan iletişimi güçlüdür. 58,46 
S13-İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi mezunu olmanın avantajlarını görmekteyim. 57,54 
S33-İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi mezunlara yönelik etkinlikler düzenler. 46,77 
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Mezunlar en yüksek puanı “Üniversite-sanayi işbirliği çalışmaları geliştirilmelidir.”, 

“Mezunlara yönelik faaliyetler yapılması durumunda katılmak isterim.”, “İzmir Kâtip Çelebi 

Üniversitesi ailesinin bir parçası olmaktan gurur duyuyorum.” ve “Uygulamalı Eğitim 

(uygulamalı ders, işletmede mesleki eğitim, staj) kapsamında kurum/kuruluşlarda geçirilen süre 

artırılmalıdır.” yargılarına vermişlerdir.  

En düşük katılım orta seviye olan 50-60 puan civarında olan “İKÇÜ mezunlara yönelik 

etkinlikler düzenler.”, “İKÇÜ mezunu olmanın avantajlarını görmekteyim.” yargıları çıkmıştır. 

 

S11-Mezuniyet sonrasında üniversitede eğitim aldığım alanda çalışıyorum. 

S11 Sayı 

Katılıyorum 14 

Katılmıyorum 8 

Kesinlikle Katılıyorum 27 

Kesinlikle Katılmıyorum 7 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 9 

Toplam 65 

 

 

 

Mezunların eğitim sonrasında eğitim aldıkları eğitim alanında çalışıp çalışmadığı 

incelendiğinde 65 kişiden 27 kişi kesinlikle katılıyorum seçeneğini işaretlerken 14 kişi 

katılıyorum seçeneğini seçmiştir. 

S12-İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi ailesinin bir parçası olmaktan gurur duyuyorum. 

0

5

10

15

20

25

30

Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle
Katılıyorum

Kesinlikle
Katılmıyorum

Ne Katılıyorum
Ne

Katılmıyorum



12 
 

S12 Sayı 

Katılıyorum 22 

Katılmıyorum 2 

Kesinlikle Katılıyorum 28 

Kesinlikle Katılmıyorum 4 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 9 

Toplam 65 

 

 

S13-İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi mezunu olmanın avantajlarını görmekteyim. 

S13 Sayı 

Katılıyorum 13 

Katılmıyorum 13 

Kesinlikle Katılıyorum 8 

Kesinlikle Katılmıyorum 12 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 19 

Toplam 65 
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S14-İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi mezunları gelecekte başarılı olur. 

S14 Sayı 

Katılıyorum 24 

Katılmıyorum 8 

Kesinlikle Katılıyorum 9 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 22 

Toplam 65 
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S15-Mezun olduğum programın eğitim içeriğinin ve düzeyinin yeterli olduğuna 

inanıyorum. 

S15 Sayı 

Katılıyorum 23 

Katılmıyorum 12 

Kesinlikle Katılıyorum 13 

Kesinlikle Katılmıyorum 4 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 13 

Toplam 65 

 

 

S16-Üniversitede aldığım eğitim alanımla ilgili bilgileri kullanabilme becerimi geliştirdi. 

S16 Sayı 

Katılıyorum 26 

Katılmıyorum 5 

Kesinlikle Katılıyorum 15 

Kesinlikle Katılmıyorum 4 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 15 

Toplam 65 
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S17-İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi’nde aldığım eğitim kalitelidir. 

S17 Sayı 

Katılıyorum 27 

Katılmıyorum 4 

Kesinlikle Katılıyorum 15 

Kesinlikle Katılmıyorum 4 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 15 

Toplam 65 
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S18-İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi’nde aldığım eğitimin girişimcilik becerilerime olumlu 

yönde katkı sağladığını düşünüyorum. 

S18 Sayı 

Katılıyorum 27 

Katılmıyorum 11 

Kesinlikle Katılıyorum 8 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 18 

Toplam 65 

 

 

S19-İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi’nde aldığım eğitimim esnasında sosyal sorumluluk 

faaliyetlerinde bulunma imkânı yakaladım. 

S19 Sayı 

Katılıyorum 20 

Katılmıyorum 15 

Kesinlikle Katılıyorum 11 

Kesinlikle Katılmıyorum 3 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 16 

Toplam 65 
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S20-İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi’nde aldığım eğitim başlangıçtaki beklentilerimi 

karşıladı. 

S20 Sayı 

Katılıyorum 27 

Katılmıyorum 11 

Kesinlikle Katılıyorum 9 

Kesinlikle Katılmıyorum 5 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 13 

Toplam 65 
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S21-İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi’nin diploma marka değeri yüksektir. 

S21 Sayı 

Katılıyorum 17 

Katılmıyorum 13 

Kesinlikle Katılıyorum 5 

Kesinlikle Katılmıyorum 4 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 26 

Toplam 65 

 

 

S22-İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi’nde aldığım eğitim çalışma hayatının gerektirdiği 

yetkinlikleri kazanmamı sağladı. 

S22 Sayı 

Katılıyorum 29 

Katılmıyorum 5 

Kesinlikle Katılıyorum 9 

Kesinlikle Katılmıyorum 5 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 17 

Toplam 65 
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S23-Eğer tekrar seçme şansım olsaydı yine İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi’ni seçerdim. 

S23 Sayı 

Katılıyorum 32 

Katılmıyorum 8 

Kesinlikle Katılıyorum 14 

Kesinlikle Katılmıyorum 4 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 7 

Toplam 65 
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S24-Eğer tekrar seçme şansım olsaydı yine aynı bölümü seçerdim. 

S24 Sayı 

Katılıyorum 19 

Katılmıyorum 13 

Kesinlikle Katılıyorum 19 

Kesinlikle Katılmıyorum 6 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 8 

Toplam 65 

 

 

S25-Üniversiteye yeni girecek öğrencilere İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi’ni tavsiye 

ederim. 

S25 Sayı 

Katılıyorum 29 

Katılmıyorum 3 

Kesinlikle Katılıyorum 18 

Kesinlikle Katılmıyorum 4 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 11 

Toplam 65 
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S26-Üniversitede gerçekleştirilen faaliyetler ve etkinlikler kariyerimi geliştirmem 

konusunda bana yardımcı oldu. 

S26 Sayı 

Katılıyorum 20 

Katılmıyorum 12 

Kesinlikle Katılıyorum 9 

Kesinlikle Katılmıyorum 6 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 18 

Toplam 65 
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S27-Üniversite eğitimim esnasında çalışma hayatına yönelik önerilerde ve 

yönlendirmelerde bulunuldu. 

S27 Sayı 

Katılıyorum 25 

Katılmıyorum 13 

Kesinlikle Katılıyorum 10 

Kesinlikle Katılmıyorum 9 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 8 

Toplam 65 

 

 

S28-Uygulamalı Eğitim (uygulamalı ders, işletmede mesleki eğitim, staj) kapsamında 

kurum/kuruluşlarda geçirilen süre artırılmalıdır. 

S28 Sayı 

Katılıyorum 27 

Katılmıyorum 6 

Kesinlikle Katılıyorum 20 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 11 

Toplam 65 
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S29-Üniversite-sanayi işbirliği çalışmaları geliştirilmelidir. 

S29 Sayı 

Katılıyorum 26 

Katılmıyorum 1 

Kesinlikle Katılıyorum 26 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 12 

Toplam 65 

 

 

 

0

5

10

15

20

25

30

Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle
Katılıyorum

Kesinlikle
Katılmıyorum

Ne Katılıyorum
Ne Katılmıyorum

0

5

10

15

20

25

30

Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum



24 
 

S30-Mezuniyetim sonrasında İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi ile iletişimim devam ediyor. 

S30 Sayı 

Katılıyorum 18 

Katılmıyorum 13 

Kesinlikle Katılıyorum 17 

Kesinlikle Katılmıyorum 9 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 8 

Toplam 65 

 

 

 

S31-Mezuniyetim sonrasında önceki veya sonraki dönem mezunlarla olan iletişimim 

devam ediyor. 

S31 Sayı 

Katılıyorum 28 

Katılmıyorum 11 

Kesinlikle Katılıyorum 12 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 13 

Toplam 65 

 

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle
Katılıyorum

Kesinlikle
Katılmıyorum

Ne Katılıyorum
Ne Katılmıyorum



25 
 

 

 

S32-Üniversitenin mezunlarıyla olan iletişimi güçlüdür. 

S32 Sayı 

Katılıyorum 18 

Katılmıyorum 17 

Kesinlikle Katılıyorum 6 

Kesinlikle Katılmıyorum 9 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 15 

Toplam 65 
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S33-İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi mezunlara yönelik etkinlikler düzenler. 

S33 Sayı 

Katılıyorum 10 

Katılmıyorum 21 

Kesinlikle Katılıyorum 3 

Kesinlikle Katılmıyorum 19 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 12 

Toplam 65 

 

 

S34-Mezunlara yönelik faaliyetler yapılması durumunda katılmak isterim. 

S34 Sayı 

Katılıyorum 30 

Katılmıyorum 3 

Kesinlikle Katılıyorum 25 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 7 

Toplam 65 
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S35-Üniversitede gerçekleştirilecek olan faaliyetlere (kariyer günü, konferans vb.) 

konuşmacı, panelist vb. olarak katılmak isterim. 

S35 Sayı 

Katılıyorum 20 

Katılmıyorum 8 

Kesinlikle Katılıyorum 17 

Kesinlikle Katılmıyorum 4 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 16 

Toplam 65 
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Sonuç ve Değerlendirme 

 

Bu rapor İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi’nin sunmuş olduğu hizmetler hakkında 

mezunların memnuniyetlerini ölçmek amacıyla hazırlanmış anketin sonuçlarını içermektedir. 

Çalışma, mezun görüşlerini değerlendirmek, eğitim memnuniyetlerini ölçmek amacıyla 

hazırlanmıştır. Mezunların iş hayatında edindikleri tecrübelerden yala çıkarak eğitim 

hayatlarına dair görüş, öneri ve eleştirileri doğrultusunda eğitim süreçlerimizde yapılabilecek 

iyileştirme adımları planlanmasını hedeflenmektedir. 

Katılımcıların önemli bir kısmının Mühendislik ve Mimarlık Fakültesi, İlahiyat Fakültesi 

bölümlerinden mezunlardır. Mezunların çalıştıkları sektörler incelendiğinde din hizmetleri ve 

eğitim en fazla çalışılan sektör olarak ortaya çıkmaktadır. 

Mezunların iş bulma süresi incelendiğinde önemli bir kısmının çok kısa sürede iş bulduğu ifade 

edilebilir. Mezun olduktan ilk 6 ay sonra mezun olanların oranı %30 iken ilk 1 yıl içerisinde iş 

bulanların oranı %50 dir. 

Çoktan seçmeli sorular analiz edilerek 100 puan üzerinden mezun memnuniyeti hesaplanmıştır. 

Mezun öğrencilerin memnuniyeti incelendiğinde ortalama puan 69.7 çıkmıştır. Mezunlar en 

yüksek puanı “Üniversite-sanayi işbirliği çalışmaları geliştirilmelidir.”, “Mezunlara yönelik 

faaliyetler yapılması durumunda katılmak isterim.”, “İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi ailesinin 

bir parçası olmaktan gurur duyuyorum.” ve “Uygulamalı Eğitim (uygulamalı ders, işletmede 

mesleki eğitim, staj) kapsamında kurum/kuruluşlarda geçirilen süre artırılmalıdır.” yargılarına 

vermişlerdir.  

En düşük katılım orta seviye olan 50-60 puan civarında olan “İKÇÜ mezunlara yönelik 

etkinlikler düzenler.”, “İKÇÜ mezunu olmanın avantajlarını görmekteyim.” yargıları çıkmıştır. 

 

 

 


